

На рекламных стендах города появились афиши, извещающие о приближающемся открытии сезона в пермских театрах — оперы и балета, кукольном, юного зрителя и драматическом.

НАКАНУНЕ ОТКРЫТИЯ СЕЗОНА

Раньше всех встретятся с любимыми артистами и героями спектаклей зрители театра оперы и балета и кукольного театра. Для них предлагают оперу «Орлеанская дева» и музыкальную сказку «Красная птица».

А сейчас в театрах, за исключением театра оперы и балета, на сцене которого гастрوليруют москвичи, пахнет краской. Идет освежающий ремонт помещений, проверяется готовность вспомогательных служб. Уточняются сроки показа спектаклей.

Е. УСТЮГОВА.

30 АВГ 1978